

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 遂宁版 | 第392期 | 2023年7月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从倒数到第一 这智慧大门是如何开启的

【明慧网】十月份，他家长在微信中发来一张孩子物理学科月考的试卷，满分100分的试卷他考了93分，学年第一的分数。

孩子的所有任课老师也都很吃惊，原来他曾是班级成绩倒数的学生，而今他物理学科考取了学年第一名，他的其它任课老师面对这个成绩都不太相信。可是，期中、期末考试学校用市里统一考试卷，他还是考得物理学科第一名。而且其它学科成绩都有大幅度提高。事实面前，老师们相信他的成绩真是提高上来了，可是过去他是多么多么笨的一个学生，怎么教也不会的啊！这智慧大门是如何开启的？

我曾经是一名中学物理教师，因修炼法轮大法被江泽民邪恶集团的“610”组织迫害，关押囚禁，开除公职。从牢狱出来后，失去工作，流离失所。

成绩班级倒数

二零二二年暑期，我给一位初三学生辅导物理功课，这学生各学科的基础都很差，成绩班级倒数。刚开始给他补课时，他根本听不进去，脑子不在学习上，玩手机、上网已成瘾，因此他的手机被家长气得已摔坏了几个。

针对他的情况，我耐心引导他，给他讲做人的道理、尊重父母、学习的目的地等。我还买了学习用的实验器材，带他做实验，激发他的学习兴趣。渐渐地，他能坐住听课了，向他提问题，他也能回答问题了，学习有互动了，小实验他考得还不错。补课结束时，我给他讲了法轮功真相，“天安门自焚”是伪案、欺骗人的，帮他做了退队。我还告诉他常念：“法轮大法好，真善忍好”能保平安幸福，受益多多。他认同、也听进去了。

学年第一名

十月份，他家长在微信中发来一张孩子物理学科月考的试卷，满分100分的试卷他考了93分，学

年第一的分数。他家长高兴的说：

“老师，我儿子从小学到初中从来没考过这么高分，现在他也不玩手机了，放学就写作业，晚上学习很晚才睡觉，再也不用家长督促，我们也不操心了，真是感谢您了。”

孩子的所有任课老师也都很吃惊，原来他曾是班级成绩倒数的学生，上课就睡觉，从小学就不爱学习，基础很差，老师怎么教也教不会。家长给他送补习班去补习，补习班的老师很负责，学会的同学可以回家了，不会的留下来从新给他讲，老师给他一个人就讲了三遍，他还不会，老师都讲饿了，趁老师去吃饭不注意他就趁机溜回家，就这样的学生。而今他物理学科考取了学年第一名，他的其它任课老师面对这个成绩都不太相信。可是，期中、期末考试学校用市里统一考试卷，他还是考得物理学科第一名。而且其它学科成绩都有大幅度提高。事实面前，老师们相信他的成绩真是提高上来了，可是过去他是多么多么笨的一个学生，怎么教也不会的啊！这智慧大门是如何开启的？

在得知他找我补课的事后，孩子的任课教师向班里同学说：成绩差的同学快去找某某老师补课吧！你们看这位同学原来学习多么差，现在名列前茅了。



智慧大门 如何开启

我没有特殊方法，就是把课本知识讲透了，带他做课本上的习题和学校发的辅导资料。

补课结束时，我给他讲法轮功真相，他明白真相做了退队。我还告诉他常念：“法轮大法好，真善忍好”能保平安幸福，受益多多。

我知道。我们炼功人的思想、语言都真正的带有正能量，我们用正能量引导他，帮助他树立正确的人生观、学习观。他头脑中装进了正的东西，激发了学习兴趣，常念：“法轮大法好，真善忍好”大法帮他清除了头脑中的不好的东西，使他能自主学习不受干扰。

孩子的这些变化对他的家长来说真是喜出望外，这造福家庭啊！这位学生还把班主任奖励给他的一个高档文具盒拿给我看，并说：老师，我从小学到初中，第一次得到奖励。我也为他的健康成长高兴。

讲出亲身经历的小故事，给大家分享诚信法轮大法好给人得到福报的实例，我也要努力多传播大法真相，让更多的人知道大法的美好，让更多的人有机会受到大法的恩泽。◇

文 / 中国大陆大法弟子

遂宁市法轮功学员被迫害情况简讯

遂宁市法轮功学员田碧英被绑架 下落不明

田碧英，女，56岁。7月13日上午十点多钟，几名警察伙同社区三女工作人员，来到田碧英临时住处。她们敲门说要登记什么？田碧英不开门。社区人员打邻居电话，叫打开楼道门，说：田碧英炼法轮功。警察强行将门推开，将田碧英绑架、抄家，将大法书、播放器抢走。田碧英下落不明。

遂宁市法轮功学员杨文华被南津桥派出所人员骚扰

6月12日上午11点左右，有人敲门，杨文华一看是南津桥派出所的人，一个女人要问杨文华的信息、杨说：什么信息？派出所人员她自己也说不清。有一个派出所的警察亮了工作证，杨才开门让他们进来。两男一女，他们问杨的姓名。她说了，问她家住几个人，另一个在家里照相，杨说：你别照。两男一女态度很恶就走了。

遂宁射洪法轮功学员被不停骚扰

近段时间，邪党不停地骚扰四川遂宁射洪法轮功学员，已有5名法轮功学员说受到骚扰。

邪警电话 15390321631，此号码多次打电话骚扰。

遂宁市国开区嘉禾派出所骚扰大法弟子吕中正及家人

7月10日，一年轻男子自称是嘉禾派出所（电话：08252311362）警察（后来才得知其姓吕）打电话给吕中正家人，问吕中正在哪，要数据更新。家人没有告诉他。7月12日下午，该警察又打电话问同样的事，家人抵制，并说在“屋里”。

过了一段时间，吕姓警察又到家人遂宁的住处说是“走访”，扑了个空。于是，用手机（13038227023）打电话给家人，问在哪里？吕中正接过电话问他是谁，他说是嘉禾派出所的，问他叫什么名字，他只说是派出所的。吕

中正告诉他：人有姓。然后，他才说自己姓吕。

遂宁市安居区派出所警察骚扰法轮功学员王素华并非法抄家

6月3日上午11点多钟，法轮功学员王素华（女，70岁）讲完真相回家，正在煮中午饭；突然听到有人敲门。她丈夫开门一看，是派出所的几个警察，就问他们是干什么的。警察就说：我们是派出所的，来你家看看，就直闯进屋。

王素华叫他们坐，警察理都不理，就直接进王素华的卧室，到处搜，还将柜里的衣服和棉絮翻了一地，说有人举报你们，遍地都是资料。并问王素华资料哪来的？谁在做？在什么地方做？王素华告诉他们，我什么都不知道。

王素华就给他们讲真相，他们根本不听，就说：我们就相信共产党的，不相信你这些。于是，一个警察就把枪拿出来，丢在床上，威胁着并抢走了《洪吟》《洪吟二》及《洪吟六》共3本，还有师父法像。

警察说：搜走了这么多东西，叫王素华来照像。王素华说：我为什么要照像？没有配合他们。警察又对王素华丈夫说：你怎么不管一管你的妻子。

王素华丈夫就对警察严厉说：我为啥要管她？又没有做坏事，以前老是有病，就是炼功好的。现在，每天给我洗衣煮饭，还把饭送到我跟前。多好啊！

恶警听了，转身就走了。

相关的电话号码：

四川遂宁市

安居公安局里党员电话：

15882500055 13982544418

15182537766 15882534070

18682500110 19130917513

遂宁市安居区法轮功学员李义方家及杜昌培和余琼珍家被骚扰

4月份的一天，安居区派出所5名警察带着枪，用万能钥匙打开了法轮功学员李义方（女，73

岁）家的门，恰好李义方讲真相回到了家。李义方说：“你们为什么开我家的门？你们是取钱的吗？去银行都可以了。”

警察一进门，满屋都收了一遍，李义方给他们讲真相，也不听，收走了一箱大法书；还把李义方的社保卡给停了，后来李义方去领工资才知道的。社保局的工作人员说，她的卡没有验证。其实李义方早就验了，后来社保局的工作人员给李义方说，下月一起来领。

5月29日，又来了3名警察到李义方家，同样到处搜，收走了几本大法书籍，恶警叫李义方来照相，李义方说：先照你们，我去换件衣服。警察也跟在了后面，李义方没有配合他们，结果没有照成。

6月15日，派出所变了方式，利用陌生人在外面，一个坐在自行车上，其他两人围上来给李义方讲话，坐在自行车的人就给李义方拍照，李义方发现了，就告诉他们上天在看着你呢，就这样，他们把相就照上去了。

同一个月，警察还去了杜昌培和余琼珍家骚扰，拿走了师父的法像。

相关的电话号：

政法委:13388359656

派出所:0825_8669593 ◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇